Plus System

[> Ji=PrE-

gtE mzmbl

Uniline E A|2|= 43 0i|0[E{0]] M0|= &% Of=CIO|E 20|
& I2MA2 o 2oF &1 7|20 2 M7 U MEEASL
Ch O|E Sl =2 7|AIX Z=2t SAlo| ZE3E HHsIRES
LICE AR El ME 2 L20|E &2 6060 LICHot2He| 22|-3t
X EM A X)), K5 SAH= EN 755-9 EES WHEL|CE

= o oL

+3 ¥4E

UnilineEAl2| == E&0| & &l Z22|R2EIRPPEIY HES

Af9°”-llif O| EE= 2 71STHE &4, HYED AO|=, K
S0l AOIM O 4HYLICE, H2HA| Y= EBIE HEO0 RE

31% SZ0| 7S T REQ| A[c Z1t ZT2Ob MK Q| A

HotEl g2 S8l of2iel 85 E40| 7HsHLTh:

20| Y| cifst H: AL6060

Chemical composition [%)]

Remainder 0.35-0.60 0.30-0.60

Physical characteristics

b
ojo

X

_|__|_|'—|

Aoz

72| X|(Carriage)
Rollon Uniline E Al2|= AZ0{|0|E{Q] FH2|X|= FH|7} Ot

CIO|R 220|502 O|RUN UELICHZZEel FH2|X| SIBH|
= 0|& = HZE2 2I8t T &£20| &XEL|Ct, £33t Rollon2 o

21 372 JH2|X| 82 HSYLICH

. -

0.10 0.05-0.15
H.53

0.10

Density Coeff. of Coeff. of thermal ex- | Thermal conducti- [ Specific | Resistivity [ Melting
elasticity pansion (20°-100°C) vity (20°C) heat point
(0°-100°C)

kg kN 10¢ W J

— — — Q.m.10° °C

dm? mm? K m.K kg.K

2.7 69 23 200 880-900 33 600-655

H.54

Mechanical characteristics

N N
—_— —_— %
mm? mm?
205 165 10

60-80
#.55

169




2 ROBOT series

E55

E55 system
o © .
Z Slider S Stroke** Z
J Bore diameter ¢ * A Section A-A
Y_X
T \W% A%
[N

URIDL

@

®I‘ ) @I‘ sl

A

M
A

*DE MZR HNFE2 F2 Y Ho|X|0|Af Zelstal 4 AELICH ** HFofo[E{2] oFF 7{2(safety stroke)E 1o @Ko ut2t Me H80| JhsEHLICt =l 42
Type Stro-
[mm] [mm] mm] [mm mm] [mm mm] [mm mm] [mm mm] [mm ke**
[mm]
E55 55 71 67.5 25 505275325 15 @249 15 71 235@47 200 28 12 0.5 54 108 3070
¢ Rollone| EZ DEf 08 B20IES Aol 22, 175 HOINS HZSHH2. H.56

*RHIE AERAE F0F AT RS | b2 HFKOO|E] 2B A AERIALICE HHE HE st AEZIE B 61H0M|A] ZRISHA 4 AL

ES5L with long slider

o © 1@» °
I [
z Slider Sn Stroke* z
L

* o 0f|0[E{Q| oFF H2|(safety stroke)= D242 @Ko wtzt MEef Hg0| JHsELC. a2l 43

Type Stroke*

[mm] [mm] [mm]

E55L 310 500 Sn=S_.+n-10 108 2770
*HI|E *Eiﬂ‘.: HFOIO|E 7|RZESl S, ZOI7t HEEUCk= 71 stofl AP E A AEZIQLICH .57
A2 HE It AE2IS T 61HOIA SHOISHA 2 QAL
E55D with double slider

L
Z Slider S Slider S Stroke* z
— —
| Ln J

* HXO|0|E{2| Ot 2|(safety stroke)= 1242 20 a2t M| H80| 7tsgiL(Ct. a2l 44

Type Z Stroke*

[mm] [mm] [mm] [mm] | [mm]

E55D 3070 Ln=L_ +n-5 108 2770
*HI|E AERIE °—'.‘$r01|0|51 7I._39-I %EPOIH b4 AH2THL 22 HEBEQUChs 7HY stofl MFE H.58

X AEZ3QLCY
L = UHFOOIEY AEZITFOmmELT JHERIE W, & 2K S ZHel H2|ULICH HiiZ HFE Its

oFAEZI = H 61H0M Selstd 4= AELICH

170



Plus System

E55
PEHE
=2 OIRZITO| A Al0| ARIEl LiOFEA
F, M, Za|Q3|Et MIET} M FUBLICH

Type Type of [Beltwidth| Weight
belt [mm)] kg/m
M

z 18RPP5 0.074
H.59

E Z0] (mm)=2x L -182 Standard slider
My Fy M E Z0| (mm)=2xL-S +18 Longslider
E 20| (mm)=2xL-L_-182Double slider

T F
o [ﬁl N]

E55 4260 2175 1500 25.5 43.4 54.4

E55-L 8520 4350 3000 51 165 to 450 239to 652

E55-D 8520 4350 3000 51 450 to 4605 652 to 6677

5|18 HHE = 409 H|O|X|of =Z=|0f YL&LICH H.60

Technical data
E55

BZ WE £ [N] 220

BHS A| ZHIE [Nm] 0.3

Aol 75 4= [m/s] 2

A|ch 7HE = [m/s?] 10

HE HUE[mm] 0.1

Ma Mot [mm] 0.8

2% ROLLON 710|E 3| mEIH TLV28 / ULV18

XML El ROLLON 70| = 2| £2t0|C{e] Z=H CS28 spec. /CPA 18

2N BHE ly[cm?] 34.6

e RHE |1z [cm?] 41.7

E2| o/x| ZZ [m] 0.04138

Ez|o| 2t ZHE [gmm?] 45633

E2| 13 G AEZ3 [mm] 130

£2to|E 2| 24 [g] 635

AERATI0Y o ®IE 27 [g] 3167

AEE37t 1mY o ®HE 24 [g] 5055

At AEZ3 [mm] 5500

1S 7ts _k from -20 °C to + 80 °C

.61

171




2 ROBOT series

E75

E75 system

Z Slider S Stroke** Z

Bore diameter ¢ * A Section A-A
W \Y%

M

* DB NZS ZF2 FE g HO|X|0l|A =Holstd 4= UELICE ** AR0||0|E{Q| 2P H2(safety stroke)= 1o RF0f w2t ME HE0| JhsgfLch gl

46
[mm] [mm] [mm] [mm] mm] [mm mm] [mm mm] [mm mm] [mm mm] [mm ke**
mm

A

E75 75 90 715 35 535388345 20 @295 5 95 4.85@55 285 36 145 2.3 70.4 116 3420

* Rollon2| BE ZE {HE Z|0|EE AIBst= Z2, 175 HO[X|IS A =8tM Q. H.62
*HI|E AEZ I FIH AT XA S SHX| Y2 HF0|E 7|2EQ At AEZIQULICE HHZ HE Jtstt AEZIE B 6THOA HOISHY £ QELICH

o =

E75L with long slider

o © .
1 [
Z Slider Sn Stroke* Z
L
* o X 0|0[E{2| oM 72|(safety stroke)= 1Z42| @FO| a2t ME HE0| JtsEL|Ct azlo47
Type S Stroke*
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
E75L Sn=S_. +n-10 3000
*HI|E AEEIE HFOO|H 7[2E Smax?=_|0|7[ HEEUCH= 71 stof] AP El Ac AEE3QL|CE H.63
A2 AR IHs8t AERT = H 6THO|A SHQISHAl & QI&L|CH
E75D with double slider
L
z Slider S Slider S Stroke* z
— —
| Ln J
* HZX0l|0|E{Q| oF H2|(safety stroke)= DZHO| R0 wtat M Mg0| JtsEL|Ch. 2l 48
Type L Stroke*
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
E75D 416 3416 Ln=L_ +n-8 116 3000

*EI|IE AERIE °”"01|0IE1 7I 50| E20|H Zh Al H2PtL | 2 HBHACE T Stof| AEE A T 64
o AEZ3 QLI
L, E UFOI0IEIS] AE2ITF0ommaEt IFEHE W, £ HH2IX| S 2ol A2 ULIC Hi = AF Tts

max

SHAEZRIAE B 67HO|AM 2Hlste = AFLICE

172



Plus System

E75
PEHE
=2 OIRZITO| A Al0| ARIEl LiOFEA
F, M, Za|Q3|Et MIET} M FUBLICH

Type Type of [Beltwidth| Weight
belt [mm)] kg/m
M

z 30RPP8 0.185
H.65
E Z0|] (mm) =2xL-213 Standard slider
M, F, M E 20| (mm)=2xL-S +72 Long slider
E 20| (mm)=2xL-L_-213Doubleslider

Type C F F,
Nl | IN] | [N]

E75 12280 5500 3710 85.5 163 209

E75-L 24560 11000 7420 171 575 to 1540 852 t0 2282

E75-D 24560 11000 7420 171 1543t0 12673 22881to 18788

518 ZHE = 409 HO|X|of £5&|0f L&LICH H. 66

Technical data
E75

HEZ HE X3 [N] 800

285t Al ZHE [Nm] 1.3

A 15 &= [m/s] 2

Al 7t & [m/s?] 15

HE HUE[mm] 0.1

MY M [mm] 0.8

2% ROLLON 70| E g mEH TLV43 / ULV28

2Ll ROLLON 7}0|E ¥|Y &2to|Ho| mEH CS43 spec. / CPA 28

2N BHE ly[cm?] 127

28 DHE |z [cm?] 172

=2 I|X| &Z [m] 0.05093

E2|9 #M RHE [gmm?] 139969

EC| 13 G AEZ3 [mm] 160

£2to|E el 24 [g] 1772

AEZ3710Y o HIE 24 [g] 7544

AEERAJImY mf ®Z 24 [g] 10751

A AEZ3 [mm] 7500

1S 7ts *k from -20 °C to + 80 °C

H.67

173



2 ROBOT series

CE
Uniline A#0[0|E{2| 710|E 2|Y FESR= MZE Al 2EXM2] Y +&8F 28
St UEGLICH | EE O|S+HIX| ALESIH 2 20| &4t FHAXQ! HEjoM 2 Al
E212 Y ST Ato[ofl EXHsI0{of 52, 0] 2 242 2 obE Za
TSHO| Chst RAS BE25h= 7|5k 7fII UAELICH &2 mpCh 264
Off 100km = 67HHOICE MAISH{OF otH, B2+ HE2| 2& LH& METHO S8 UL
7|8k 22 EfYE FE|AE MBS EE FELIC B

Lubricants Thickeners Temperature range Dynamic viscosity

[°C] [mPas]

Roller bearing grease Lithium soap -30 to +170 <4500
H.68

70| 2ol W2

QLI EA2IZE 28R Y TSHO WY FYL 4 3
=2 23 FYS Bo| Z2fo|c) U0 EXYELICE ofHof
FEH O
H—

=]
YAE &I gHoz ey = AELICH

1. 32[2 A A8 J2|A 29| Y718 £210|H Z3|0|E HH
o gt HAZSLCH R 50 &X). 22|A T Al Y ™
Mot 2d 2+ AEE 2o AS FYUSHO{OF FLIC

2. 1S 2 AMAH: XIS 22 AL-S AESH| fld, FH2|X|
LEAF 201l = HES O{-E 22 HYHE Ao &L
Ch o] £RMo| HH2 7tsd THlol Xl §lo] A& 20|
7tSsiths HYULITHo| 22 2 OfHEE= 20| 2H H|

Ef5tofoF gfLLY) .

7olE Y Ha
M Al 2tEAl HIE EX[St0] 2| LRl T O2[AE
HM|7BtAI7| BEZFLICE.

1. 20|t Hf| {{X|g b A
HI|AZRE 22U T (3 5

2.0RIR 2 HE 8 =F 237
SEf ZalgLT).

[

—
o u

=
=
We ¥ TFYI|AZ

B o

> |
w
i

3.7t0|E 20| 2 WK HE BES SO{HLIC,.
SR A0|E AO| 24X $ER —’F—OIOHEMIEE

4. 2E Y FSEE MRSIL OLE ML= HOMLAYAIR. 2
£ 2|22 HX|E M3l H *EfOIE'IE HH AEZ3 C
23 SEOF MAHY =~ AFLICH

5. 52 &2 J2|AS Y TSR0 FLICL

6. HE ¥ =FJ|AS ot LR 1, HE T =F & B
37 BE MZYRLIL). O = RES| FHS X =FYUC A
(199 H|O|X| FH=Z)

7.9 AR CE M ZRIPLILE

174



Plus System

HAM M=

O{HHE] E2|0|E
EZE 2E o{¥E S0/ AC2

Counterbore for M6 screw to

JHE 8ol IE =2 ZE47(0f 2= OFR2E! SY|0|EQIL|CE. DIN 912 (for mounting in the lSection A-A Motor side
lots of the nuts  —

Zao|EQ KZHS O S2 7ta s o 7I7Ho| XM B s 1; 7

E-.:” |—0j! 2 2B 22 447|382 22 00| 2y & Sm: /////////2

olstofof BL|Ct & Z8|0|E ME0|= DIN 912 #E2 M6 x o [ UNILINE side

102372t HZF0f0H DY E THE SSELICH A

G C
gl 52
Size N
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
55 50.5 27.5 15 @30 @ 47
75 135 70 106 35 LS 35 19 17.5 @35 @55
.69
NEMA S2{|0|E AC1-P Counterbore for M6 screw to Section A-A A
NEMA 26| 22 2£7|8 0t28 Z20|EQLICt 0| Z20|E | BiNsi2(ormountnginthe__ O Motorsae
slots O e nu
£ XD 0l TR DAY 4 AT S HAHASLIC 2E B a% v
gO|E MEO0|= DIN 912 7#H2| M6 x 10 23 F 2} HX0]0|E o . Ll UNILINE side

Or2E 8 THEI SSEL L

ocood

Size NEMA
Motors / Gearboxes j
55 NEMA 34 o o
75 NEMA 42 Ta
H.70 T
A
G c

N

Size A C
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm]
55 126 100 100 25 50.5 50 18 37.5 @47 @74 @55 @984
75 135 120 106 35 53.5 60 19 42.5 35 @55 @57 @71 @1257
H.71

N
10

Hol HFA0|E| S7[2t ALE

| =

=
2tof & JHO| HZFOH|O|E{E Bl S712H5t0] ALEsHiof SHrt
H, 7| &R F2|E SIIAZ + AXE FE T 0|2 &
FA|7] HEEFLC

175




2 ROBOT series

DHE Hat3l APF-2
5 a5 Section A-A
A 2 holes 24,5
26,5
<
&
Ll
e}
7,3 20 15 7,5
A 30
40
8. 54
THE
Sizes40- 75
Section A-A
2 m_\
L ~ -
fan T e
% \J J* |
A ! A
M6
16,5
=l 55
odEa J|E
T-7{44 Z2)0| £ APC-
T-H4H Zajo|EL £ Jlie] Rulo| Hztoz §+4E|Es= oS
o1zl E2|o|EQILICE. (200 H[O|X| £=X) F20|E= MES &
EZ30| F¥S FX| gfon, XXz 2= %Eﬂ |E M EO|
£ DIN912 #ZH2| M6 x 10 A3 F e} HX0f|0|F OIREE T
E7t sSELICH
Counterbore for M6 screw to DIN 912
(for mounting in the slots of the nuts)
165
55 55
6 6
&
< )
3
3 3] %
@
829 Yo
o2 1 L% A
Aluminum profile mounting side
Slider mounting side
2156

176

HAHO| BFOO[EE 2| NS flet SH It 2719
HZFOI0|EE O{E! Z2f0|E2t el =2 Z20|E glo| HE
5t7| ?let 188 ST L|CE (203H[0|X] & xX)

HME 2t Hel EEE AO|M7t 2eE = AELICH (2H[0]
Me 70| 2 2elsto{of gfLICt)

%[ HZ E3= 10Nm QL|C

=o
T

Uniline EZ2 ED A|2| =2} APC-1 Z|0|EE Al8%l= 82

3

A0 2ofBliFM K.
0] ZR0= S20IE A8 Al 2AEZ30]| ZHI0] WIE2, LY
F U0 B2 EF HHS AHBSH0{0F LTt

Size Fixing holes Fixing holes
for the slider for the profile

55 Holes 2 Holes 5

75 Holes 3 Holes 6

®.72



A2 Etel 4T Z24|0|E APC-2
T RUE A WUAAAH AR 2HS0{ZT Z0[EY
LICH E20|E= ¢ R A2 X7t THE |R| FHO| TAf
= X2, Z20|E: MB2 2EZ30| d&s FX| &L
Ch. 2E Z80|E MEO|=DIN912 #&2 M6 x 10 23 =2}
HZ0ll0|E] DR E 8 THEJ sSELICH
Counterbore for M6 screw to DIN 912
(for mounting in the slots of the|nuts)
2 @@‘
ooF ]
Slider mounting side”
Aluminum profile mounting side
|
3.2
‘ 3
®
polo
165
a8l 57

Fixing holes Fixing holes
for slider 1 for slider 2
Holes 2 Holes 5
Holes 3 Holes 6

B.74

> 40 4

10

L|2F21 E, ED Al2|Z=0f= 0] O{HEl
UEL|CH XtM|BE A2 2|8l =M|K.

=Xl
o=

Size

55
75

A
e

Fixing holes

for the slider

g S20IEE HTHH

Fixing holes
for the profile

Plus System

o=z

Holes 2 Holes 5
Holes 3 Holes 6
H.73
Counterbore for M6 screw to DIN 912
(for mounting in the slots of the\rth)
% g
& %
Y
S a2
2o @ @ 2@3@ .
- @ ©)
©;92 Lo ||
o b¢
S b &
%
52,5 55 |. 110
160
8], 58

177




FROBAT series

OF
o

1z

I~

MO

x
T

Uniline 2 X0]|0|E{ =2 3

1190 1A D500 L350
=2to|E 9| 2ol XY
(2 =ctolH HE M= Al)
g2to|Eel s 7t A2 XIF

(g Zato|c| B ey
D20 /2 AE

L=< 2x0il0|&f TA| ZO|

Al)

E2to|® 8| = (Driving head) 2=

U E o7 1A
05=55
07=75
ALO|=

Et

Uniline

2 oAl : UEO7 1A 1190 1A D 500 L 350

Ax00lEfe] BH/S Py

| —

ﬁ Right
@ Left

| ——

178



Plus System

UM M2
BE B oYY B30ls

E 07 AC2
05=55
07=75
Size 175 4|0 X|

Standard motor adapter plates 175 H|0|X|

Type
ZFZ Of|A] : EO7-AC2

NEMA ZE{ 0{E! Z2{0|E

E 07 AC1
05=55
07=75
Size  1754|0|X]|

NEMA motor adapter plates 175 H|O|X|

Type
FE2 oAl : E07-AC1

T-connection plate F2 FE=:APC-1,s. 176 H|O|X|
Angle connection plate £& T E:APC-2,s. 177 H|O[X|
X connection plate F2 FE=:APC-3,s. 176 H|O|X|
Fixing clamp ZFE IE:APF-2,s. 176 H|O|X|

DE 9 Ho{ Ajo|=

—

Head
Hole [@] code

12G8/4js9  14G8/5js9 1A
Metric [mm] 10G8/ 3js9 16G8/ 5js9 2A
with slot for key 14G8 / 5is9 19G8 / 6js9 3A
16G8 / 5js9 4A
Metric [mm] 18 1B
for compression
coupling 24 B
12/ 1 58 / 316 1P
Inch [in
with slcEtfo]r key 58/ 1s 2P
58/ 316 3p

7| EAIE HO{ AFO| X7} HZ HO{QL|C .75

Metric: key seat for keys to DIN 6885 form A
Inch: key seat for keys to BS 46 Part 1: 1958

179



3 SCseries

Uniline ED A| EIZ// v

Uniline ED Al2|= &Y

Uniline Al2| == ZHI2 HX[SH] AFST £ U= M HFo Z2[A|0|M Mg ZoF
OlEf MEZQLICt e == Rollong| 2|L|0] HEZ & ot szl 9 QEHo|M
LtQl Compact railz}t 0| S 0| MU= Z2|22|E CHE HEZ| A|AH
HE, J2|0 1449 L20|s TZ2MAUZ 0|20 USL ZE(7]

Ch 75 EHO| ZHa WZO| AAH WEE HSStE 7XE, FHE|

AZOIOIE|7t LAE| AL 2MEX| R E XM HS |58 g mA|

M3 efLct, TE MH|

KL ED Al2|=0fl= 2EFE Ho{d 2L (BHE Y S U 2y 28

2|Y)o| YR0|E T2MU| $RISHA| EEE0f Y1, X[X| 2 AHAE EH|

HEE S2[7] floh 2712 Y& Hioj 2 & (U &)o] T2}
2 R0 E FAEO AFLILE FH2R 2 S20|H HE  J|& HE:

ot 42 &2t0|E HH S MEfE & JUSLICH HE AtO|= [mm]: 75
AN 2ol L AEZ3 Skt
HE EX: AEZ3 1m 0[5tel 2L 0mm ~+10mm
9:.“1—.55._ C|xtel AEZ3 1m O|A2l HZL2 0mm ~+15mm
=

H 2|L| 7}0|E BSE

1% 33 7ts

J2|A 238 1E 7Hs (01 Z2|AH|0Mof| what AHo|et, XtA
oA 228l FM(R)

N r_
> |

EfOIH 2 o2 7ol S2to|H FA HT JE Jbs

180



3 SCseries

ED75

ED75 system
B B
z Slider S Stroke** z
L
Bore diametero * Section A-A
|
. Z
o w
]
A
C GE A
*OE HZR HZE2 F2 YH HO|X|of| M Eolstal 5= QJUELICE ** AFof|0|E2| ot H2(safety stroke)e D249 @XM w2t M ME0| 7hsL|Ct 2160
Type Z |Stroke**
[mm] [mm mm] [mm] [mm mm] [mm] [mm [mm] [mm] [mm] [mm] [mm [mm]| [mm]
ED75 75 90 715 35 535 388 345 20 @295 135 485 @ 330 36 495 2.3 70.4 116 2900
* Rollon2 £& ZE O{HE Z2{0|EE A= 22,185 H|0|X|E EXESIMIR. H.79

HHI|E AEEI = FUF AN IS GHX| A2 HFOIE 7|=2EQ H) AEZIQLICE XCHE AT JHsE AEEI = H 84H0M HOlsH £ QUELICH

ED75L with long slider

°
z Slider S Stroke* z
L
* HEO|0|E{2| ot 72|(safety stroke)= 1242 20 a2t M H80| 7tsgiL(Ct. a2l el
S, Sn z Stroke**
[mm] [mm] [mm] [mm]
ED75L 440 700 Sn= Smin +n - 10 116 2500
* HI|E AEZ A= HFO|OIE J|2EQS A0t MEE|UCH= 7H stofl AEE X AEZIQLICH H.80

AR A st AEEI = B 84HO| A Helste 4 ASLICH

ED75D with double slider
L
z Slider S Slider S Stroke* z
© ©
— —
] Ln

* o %0f|0|E{Q| FF 72|(safety stroke)= D242 QMo w2t ME X 20| JHs L Ct. a2l 62

Type Ln z Stro-

[mm] [mm] [mm] ke*
[mm]

ED75D 416 2864 Ln=L_ tn- 8 116 2450

*oiy|El AERIL °H*0[|0|E-| 7| Zo| s2to|d 7H 2|A HagtL 92 MEE|QICH= JHE ool A”E T 81

A|Ch AEZIQLCY,
Lo = AFOIOIES AEZATFommELL ZHERIS W, £ FHEIX| 4 2te] H2 YU AHE A Tts
sPAEZ AL T g4Ro) M Eolstal 2 QUaLiCt

182



Plus System

Type ED
TSHE
=2 L ro ZH o] MUE LHorEH
FZ MX Zo[RY|E HETH HE = USLICE
Type Type of [Beltwidth| Weight
belt [mm] kg/m
MZ

ED75 30RPP8 0.185

H.82

E
==
My Fy HE ?E'OI (mm)=2xL-S +72 Longslider
E 20| (mm)=2xL-L -258Double slider

Type
[N]
ED75 9815 5500 8700 400.2 868 209
ED75-L 19630 11000 8700 400.2 1174 to 2305 852 to 2282
ED75-D 19630 11000 17400 800.4 3619t024917 2288to 15752
518 RHEE 409 HO|X|0f| £=Z&|0f QUELICE .83

J——
ED75

BZ HWE £ [N] 1000

BHS A| ZHIE [Nm] 1.5

A 28 £k [m/s] 5

A|ch 7HS = [m/s?] 15

HE HUE[mm] 0.1

Ma Het: [mm] 0.8

& ROLLON 7}0|E #|Y mas ULV43 / ULV28
X2 ROLLON 7}0|E 3| &2to|{o] mEH CS43 spec. / CS28 spec.
2N BHE ly[cm?] 127

2N QHE |7 [cm?] 172

=2 I|X| &F [m] 0.05093
Ez|o| 2t ZHE [gmm?] 139969

E2| 13 G AEZ3 [mm] 160
£2to|E 2| 24 [g] 3770
AERATI0Y o ®IE 27 [g] 9850
AEE37H1mY f ME 27 [g] 14400

At AEZ23 [mm)] 7500

1S 7ts _k from -20 °C to + 80 °C

H.84

183



> |

3 SCseries

-

k=1
=

niline AFOIO[E{S| JH0|S 2 PERE HIZF Al
D QALITH G5 E O| 24K ALgotE T 22
2/9t 21 TS Afolofl ZXfS10F 5t 1, 0] R
PS0H0] Cfet 2418 S e V|5 KT YaL
0f 100km EE 67HOICH AA[Sfo{oF BHDY, F7H
7|8t 22 ElRIE TRIAS ABOEE AIELICE

—od

F=|0

Ho
Ttk

c

o]

J
0.0
o

-
Ho rlo

o rio me oF

0

I-I'l,—'T‘-_l
o ook i

1o

Lubricants Thickeners

Roller bearing grease Lithium soap

7tol= 2| M2 E

1. £2t0|HE HFOO|E S| EL
k=3
=

2.20/= WEQ| 7t X3 %oz L2u HHoo|E
Ui 0] eIt WE TS ot St W

HHE 2

Wt 32, WE HHS 1 IFIOF BLICH,
5.02/A8 BD2 MEAF|Y| 9, S2f0lciE X
H AEZIZ JASSHUAL.

II

7to|= 2l Ha
Med Al

=
M HSHAI7| BFRELICH
1. &2to|C] SITHof| X3t ot A8 CE E0f HE HH =

7| ARRE 2a[gLCHI2 65 &X).

2.0RIR| 2 HE &3 =¥ A3 R BE BE ¥ TFJ| AR

2E| 22BILic
3.710IE 20| B ujrix| WE
F9: A0|E WYO| 24X Y&
4. BE Y TSEE HRkD 012 MO

£ J2iA% HIXIS ML S2toIiS

23 SEKOF HAY = %Ql—lﬁf

5. 52 &9 J2|AS Y TSR0 FALICH

6. HE T ZHI|AE ot LR 1, HE T =F &
37 BE MEYELILE. O = HES| IHS M ZFYYLIC
(199 HO|X| EZx)

7.2 A37 CE M ZEHYUCL

184

Temperature range

o2t H

SEAl FHIE FXIoHH 2 LR Fo| 22[AE

SOt A2, &
HH AEZ23

el 1
ol
ofn

oz I
Ho
e

O

3t

A ooy oM

oo s B b

1
o Hr
BT

Dynamic viscosity

[°C] [mPas]
-30to +170 <4500
H.85
a2l 64
C
A B
szl 65



Plus System

HAM M=

O{RHE] S0|E

BZE ZE o{#E E3[0|E AC2

Counterbore for M6 screw to

JHE EtMol B =2 244 7|0 2= 012 E! Z8|0|EQIL|C}, DIN 912 (for mounting in the lSection A-A Motor side
— b S0 Jta xS O i P slots of the nuts  — ” '

SC0|E0 MZY ZE S22 A&7 FE 22 n40| FY = S A /Am

olsto{of THLICtH 2= Z3|0|E MEO|=DIN 912 #Z2| M6 x w N | UNILINE side
102389} A5010[E] 2 EIE THE} SREILIC S )

*ED 75 HKOO[E{2 AL 2F 7t BX|Z Qloff LIt M=l Z20|E ~r
7t A+ E|0{OF BILICE (22i|0|ES HTHsIX| gfo™ MA| fulo| 2o0|5 G c
20mmEL 53 FEHH EL|C)
a2l 66
Size A B C E F (€] H | N
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
75 135 70 106 35 53.5 35 19 17.5 @35 @ 55
H.86
NEMA %E‘I|0|E AC]'-P Counterbore for M6 screw to Section A-A .
NEMA 2Ef 22 247|8 0H2 € Z2(0|EQLICE. 0] Z3j0|E | DR92 (or mountnginthe© Motorside
£ Hm Ko ZHIE FHY 4 UEE AFEYSLCGL ZEE 2
20| E M Eofl= DIN 912 22| M6 x 10 A3 72t A 2%0f0|F o UNILINE side
ORE 8 THEI sSELCH
Size NEMA
Motors / Gearboxes
75 NEMA 42 @ o
H.87 R*%
AN\
*ED 75 HXOOE{2] AL 2F 7t BX|Z Qloff LIt M=l Z20|E
7t At E|0{OF BHLICE (22|0|ES HTHsIX| gfo™ MH| f4lo| 20|5 G c
20mmIEE 53 FEHH EL|C)
3zl 67
Size A C D E F ¢ H P
[mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] [mm]
75 135 120 106 35 535 60 19 425 35 @ 55 @57 @71 @1257
H.88
42| A %0i|0|E] F7|3} AHR
oF & JHO| HZKO[O|EE WA S7|3t5H0] AHE3HOf BT}

R 2 A
N

SR 228 SVIAMZE = AXE FE T 0|2 &
H

FEHLIC.

>
N

185



3 SCseries

HAHO| BFOO[EE 2| NS flet SH It 2719

x}
_ HX0f|0|E{Z O HEI Z3|0|EQ} 7] T2 Z2j|o|E glo| HZ
5 35 section A-A 87| 9Bt IHE SWILICE (203 H|O|X| &X)
2 hol ®4,5
B * 268 HIE 7t 72| BHE ATO|MT} BRE 45 YSLICH (ATo]
Al M m240| x| H01810{0F BHL|CH)
Q
Lol
(o0}
7,3 20 15 75
Al 30
40
2l 68
THE
. |0 HZ E3= 10Nm LICt,
Sizes 40 - 75 = 2t
Section A-A
=21 n
L ~ -~
fan 172k
% U Jf W
A T A
M6
16,5
a2l 69
ojuga| J|E
T-7{4|M Zaf|0| E APC-1 9
T-74YM Z2|0|EL T 7| Qul0| Xjzto=z %HEIEE OlS  Uniline E 22 ED A|2| X2} APC-1 Z3|0|EE AIR3t= H2,
O{Zl Z3|0|EQILIC}. (200 HIO|X| £X) Z|0|EL HEQ A =AY 22HEM K.

EZ30| IS FX| oM, ORE7HX 2 &2

= DIN 912 #42| M6 x 10 2372t H%0f
E7t SSELUL

%Eﬂ |IE MEO| 0] ZR0i= Z2|0|E A& Al AEZF0f| 2H40] WI |22, LY
|8 Or2EE TH F 2ol B2 EF TS AHE3to{of gL Ct.

© rIn

Counterbore for M6 screw to DIN 912

(for mounting in the slots of the nuts) Size FiXing holes FiXing holes
165 for the slider for the profile
55 55
75 Holes 3 Holes 6

H.89

@

-3 @1 6 8 ]® -
62 1 L%% %

Aluminum profile mounting side
Slider mounting side

150

[
o
~
o

186



Plus System

A= Er e Z2|0|E APC-2
T RUS FESHAH UAAAH FHEEEE 2HS0T Z20[EY
LICH Z20|E= o R4 X7t CHE |2 FTo| ZH&
= 122, Z20|E= MEQ 2EZ30| Fes FX| 5L
Ct. 2E Z80|E MEO|=DIN 912 72 M6 x 10 2379}
o Z0jlo[E OHRE 8 THEI s ELICH
Counterbore for M6 screw to DIN 912
(for mounting in the slots of thelnuts)
.
2 4©®
©
o]
Slider mounting side”
Aluminum profile mounting side
|
3.2
0 %@%@
© ©,
29
165
agl 71
X Efel 7{4lE! Zajj0|E APC-3
F RS MR HEllZE XA HEE S BHS0{El S20|E
LICH E0|E= MES AEZ30 “E% FX| etELICh
DE E0|E MEON=DIN912 #Z2 M6x 10 A3 F L A%

ofolH Ot2E & THEZ SSELIL,.

Size Fixing holes Fixing holes

for slider 2

for slider 1

75 Holes 3 Holes 6

E.91

9|
LI2tel E, ED Al2|=0fl= O] O{HE Z2|0|EE HetHo=
g = USLICE XEMITH AFZ 2 228 =M L.
Size Fixing holes Fixing holes
for the slider for the profile
75 Holes 3 Holes 6
.90
Counterbore for M6 screw to DIN 912
(for mounting in the slots of the\ﬂ%
F % 2
¥ %
)
3 “n
@ 2@ z
6057 Yoo ||
o 5¢'
8 R
% o |
52,5 55 ..110
160
azl.72

187




FS WHes

e

MO

x
T

Uniline AFHO|EHE =2 2 E
U D 07 1A 1190 1A D 500 L 350
07=75

=2to|E 9| 2ol XY
(2 =ctolH HE M= Al)

sa2lo|ciel F4 2 A2l XY
EE Efo||:-| 7 AEY A|)

D2nY /Y IS
L = OH=0i|0|E{ FA| 20|

E2to|® 8| = (Driving head) 2=

Uniline
ZFE WAl :UDO7 1A 1190 1AD 500 L 350

Ax0|ElS| 3/ TEY

| — ﬁ Right

| ] @ Left

188



Plus System

AU MM

BEZE ZF ofHe Z20|E
D 07 AC2
07=75  Standard motor adapter plates 185 H|O|X]|
Size 185 T|O| X]
Type
%2 0| Al : DOT-AC2

NEMA 2E o{H#e! E2|0|E
D 07 ACl1
07=75  NEMA motor adapter plates 185 H|0|X|
Size 185 H|0|X|

Type
F2 0flAl : DO7-AC1

:APC-1,s. 186 H|O| X|

T-connection plate g2 3L
F2 IE:APC-2,s. 187 H|O|X]|
B 3=
B IE=

=
e
Angle connection plate

X connection plate =
Fixing clamp =

: APC-3,s. 187 H|O| X|
: APF-2, s. 186 H|O| X|

DE| HE HOf MO[= AAE

e

Head
Hole [9] 75 code

14G8 / 5js9 L
Metric [mm] ~ 1668 /519 A
with slot for key 19G8/ 6js9 3A
4A
Metric [mm] 18 18

for compression
coupling 24 2B
58 / 316 1P

Inch [in]

with slot for key 2P
3P

.92
FIA EAIE 20 AFO| =7t HE HO{L|Ct.
Metric: key seat for keys to DIN 6885 form A
Inch: key seat for keys to BS 46 Part 1: 1958

189



1 ONE series

Uniline H AIEIZ// v

Uniline H A|2|= A4

Uniline Al2| =& 2HIE MX[s0] AFBE £ e MY HE0|  ofZ2|Hlo|M X 2o}:

OlE] HMEZLICL LHE =& Rollon?| Z|L| HIEZ & ot HEY U 2EMHO|M

Lt2l Compact raildt 0|& S2{# Hlo| 4E Zz2|2E CHE HER| A|AH]

HE J2|10 DA AR0|m TEMUZ O|R0{H JASLICE 77|

TE BHO e WRI0| AAH” LHRE ES5tE 2RE, N HE7|

FOIOIE7t QEE|ALE 2AMEX| FEE 2 A9 25 7|5E H| oi'd TA|

SELct. EX M|

FLUZRIH AZ|=0l= EX & H|o{™ 2| (FHE 2| & v 28 25

)0 AZ20|E TR0 SE|SHA ZAE| 0] AELICH H Al ANA FH|

2| X WAL 2EF Blo| otE S E 2t B HIO™ o= AL

SELICH CHE =1 Z85t0] AL8StH RHE XX|8 EX £ 7|2 ME:

OZ A8 £ YSLICEL SMOE 71 &2t0|H HEL HE & HZE ALO|= [mm]: 40, 55, 75
2to|H M S MeEfgr 4= QUELIC MM Zo| Y AEZ T ZAf:

AEZ3 1m 0|52l A2 0mm ~+10mm
AEZ3F 1m O|AM2l AL 0mm ~+15mm

HESE:
HUESH Ot
LHE 2|L|] 710|E B &

& A Its

J2|A 22/ #S 7hs ((IE2I70[dof w2t &ofet, XtA|

20| Z2 of2] 7He| S2t0|H FAF 7 M= 7t

oIr

190



Clean Room System

[> J=PrE-

AE D=0 7H2|Xl(Carriage)

Uniline H A|2|= 2 %0{|0|E{0]] A0|= 2% OH=CtO|R 20|  Rollon Uniline H AI2|= HZ0)|0|E{2| FH2|X|= HA|7} Ot
5 OIEMU2 e 20F |0 7|2HoE A U MEE[JASL  CHo|d LR0|ECE O|R0N USLICHZIZe FHE|X| SH|
Ch O|E 8¢l =2 7|4 Bt A0 BE2E HHsI¥RE = 0182 MZAS 2Ist T £%0| EMYLICE E3t Rollon2 of
LICH AF2E AL A20|5 g2 6060 LICHOt2 e 22l-3t 2 37| FH2|X| M2 MSELICt.

stx EM &), K| BXt= EN 755-9 EES WHELICE
A20|5 xHE o cHst HE: AL6060

Chemical composition [%)]

-“-- . -

Remainder 0.35-0.60 0.30-0.60 0.10 0.10 0.05-0.15
.93

Physical characteristics

Density Coeff. of Coeff. of thermal ex- | Thermal conducti- [ Specific | Resistivity [ Melting
elasticity pansion (20°-100°C) vity (20°C) heat point
(0°-100°C)
kg
— Q.m.10° °C
dm?
2.7 69 23 200 880-900 33 600-655

H.94

Mechanical characteristics

N N
-_— -_— % L
mm? mm?
205 165 10 60-80

H.95

191



1 ONE series

H40
H40 system
42,5 80 4 M4 threads
L] n &
5 o T ® © 0 @ @]
: 2 +
L0
YA Slider S Stroke* z
L
o oflo|Efe| ot H2|(safety stroke)= 1749 QKo w2t M Hg0| FhsFLICt =
Type* B Stroke**
[mm] mm mm [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [Mm] [ [mm]
51.5 51.2 52.6 - 1900
* % EEFOIHl—f £ EFOIH HH S Zadt +X|L|C Yt X °L|Ef°._|AA|EI£01|A1 EF?JOMIR H.96
PHI|E AERTE FIH AT MU S K| 22 BF00|E 7|2E2 A AEERIQJLICE HHE AT Jtstt AEEI = B 98HOA HUSHM 4 JUELICH
H40
FZ Technical data
H40
M A 15 £ [m/s] 3
§ A 7FA = [m/s?] 10
HtE MU [mm] 0.1
MY e [mm] 0.8
My F HEE ROLLON 70| E B 2 ULVvV18
y
MX 2% ROLLON 7I0| = 3|2 &ato|c{e] ZH CS18 spec.
Szl 75 28 RUE ly[emf] 12
2N SHE |1z [cm?] 13.6
£210|E2| 24| [g] 220
Type AERI7}0Y 0f HE 2 860
| | o e =E=3 6]
AEZ37 1mY off HE 27 [g] 3383
1530 820 13.1 Xt AEZ23 [mm] 3500
H40-L 3060 1640 O 0 0 61tol92 e from -20 °C to + 80 °C
H40-D 3060 1640 192 to 1558 .98

5|8 RHEE 409 H|0|X|of| &2|0f AELICH H. 97

192



Clean Room System

H55

H55 system

Z Slider S Stroke* 7

J K

Y. X
[y
P I ROLEGW

NN i

%
& @

ol<|®
u

B Z0|0|E{2| oM H2|(safety stroke)= 122 M0 w2t ME4 M 0| 7= FLICH

S X Y Z |[Stroke**
mm [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [Mm] [ [mm]

H55 55 71 704 723 25 200 28 12 13 3070
* 8 S2l0|C{LE B2 S20|0] M S Zatet +X|LICE Lt X| = FLIEtl A A2| =0l M 2HelstM Q. .99
~7|E AE2 IS X7} A% SRS oK) 22 AROIO[E] 7| 2B o) AERILICH ATH2 HE IS AERIE T 101HOA SOlsHA 4 ULICH

H55
F Technical data

M, i 25 &5 [m/s] 5
2| 7HA &£ [m/s?] 15
HtE MU [mm] 0.1
ME Htr [mm] 0.8
M, F, X2 ROLLON 70| 3| m e uLv28
M, HEE ROLLON 710|= 2 &2to|cie] 2 CS28 spec.
SEl 77 Y BYHE ly[em?d] 34.6
M THE |z [cm4] 41.7
£2to|H el 24 [g] 475
[EE y AERITH0Y f HE 2 [g] 1460
AEZAJHImY W HZE 2 [g] 4357
H55 4260 2175 54.5 A 2AEZ3 [mm] 5500
H55-L 8520 4350 0 0 0 239t0652 5752 from -20 °C to + 80 °C
H55-D 8520 4350 652 to 6677 £.101

58 DHEL 409 HO|X|of £2E|0f QBLICH #.100

193



1 ONE series

H75

H75 system

Z Slider S Stroke* A

ol<|®
T

A Z0|0|E{2] M H2|(safety stroke)= 1242 M0 w2t ME M 0| 7bsFLICH

Type* Stroke**
[mm] mm mm mm [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]

88.6 925 13 3420
= ’E‘EFOIE‘ILF o= Ef0||1'l H‘I’F_% Zoioh XYLt At XI-’P—E -?r'-IEH’_l AAIEIZOHM %.*?JOWIQ. H.102
HI|E AEZAE FIH AN U S OFX| A2 AFOO|E 7|25 A AEZIAQLICH HHE HE JHsEt AEZ I = T 104H0f| A EolotA & AL

H75
F, Technical data
H75
M 3 8 &5 [m/s] 7
z At 7HA &£ [m/s?] 15
HhE HUT[mm] 0.1
M% S [mm] 0.8
M, F 25 ROLLON 70| #|Y @ ULV43
MX ! =25 ROLLON 7I0|E &Y &ato|C{e| ZHH CS43 spec.
32179 M RHE ly[cm?] 127
2N RHE |z [cm?] 172
..ll =2t0|G el 24| [g] 1242
[N] [,\j'] Nm AEZ371 0 uf HE 24 [g] 4160
AEZ37t1mY o HE 2 [g] 9381
12280 5500 209 A AEZ23 [mm] 7500
H75-L 24560 11000 O 0 0 852to02282 1E Js 28 from 20 °C to + 80 °C
H75-D 24560 11000 2288 to 18788 H.104

518 2HEE 409 HO|X|of +F&|0f AELICH H.103

194



Clean Room System

o
==
Uniline AFOO|E2| 710|E 2| ASHEE HME Al 22Kz Y A5E 28
St QUELICEH | ZE O| 2K AH252{H 22 90| 2HAh Aol AE{o| A REHSE Al
S22} Y 7+ S5 Ato[of| ExHSto{of 5k, 0] B2 2 7Y Op&r ZhA
TSHo| ot A S ES5HE 7|8k 7HX 0 J}SLICH 222 ojch 2k
0§ 100km = 67HE0ICH M A[SIO{Of StH, 7t MEo| 2|§ LHE ®MAmio| 234 ZtA

| = N . H‘I‘ H= I__'l (=N == )
708t 22 EfQE FE2|AE AESIEE #HARILICH A= AS A

Lubricants Thickeners Temperature range Dynamic viscosity

[°C] [mPas]

Roller bearing grease Lithium soap -30to +170 <4500
#.105

7to|= Yol Mg

FLEIRIEAZ|ZE 2ER71 Y 73 2E =L

TE 2EN FUE ol 2t0|H EHO| EXHEILICE of2Hof|
YAE £ I Yoz ey = AFLICH

1. J8lA 7 ALR: J2|A 749 972 sato|r BaolE FH
of ato| HIZELICHAR 80 &), 12|14 X9l Al 2 T
A7t 98 © 4 YEE 226 o2 Zelst0{of BT

2 THE S AlAH: XIS Q8 AlAHS AZBE| 98, X
LEAb Z0j) ZH= S Eet OfHE] 2 HUEIS AFRSHOF B
C}. o] 2240] BFEE JHs A TH|9 HA| 210 A4 2Eo| ~
JHSBHTHe HeILITH (0] 29 TR Oof#E= 10| =T A -12.80

Z5H0OF ghL|Lh).

7to|E 3l Ha

Mg Al BHEA HIE FX|oto] 2| WRol To| O2|AS
M 7ASHAIZ] BEEFLICE.

1.3 FSHS Mot OHE M2 HOILYAIL.

2. 2E J2|AQ HXIE MAHEHLIAHE S20[HE T 2E2
2 2200 HAY & AFLIC

3. 528 go| 12|28 B TSR0 FYLLIC

195



1 ONE series

E3 HAMME|

KA HXOO|E{Z ZHEHS| THBET| 9I3H SUmet 272
_ HZFOIO|E S O{RE Z2f0|E2t el =2 Z20|E glo| HE
5 35 section A-A 5t7) 9t D H ST AL|CE (203 HO|X| HX)
A_ 2ho|e(‘;65 ®4,5 HME 2t Hel B AN 0|MI HR3 25 QIALICH (AH[O|
- M D2o] FF golstofof BhLiCH
]
0|
©
73 20 15 |75
L 30
40
agl.81
THE
) Z|CH A2 E3= 10Nm L{Ch
Sizes40-75 A B
Section A-A
i 0
‘ ~ —
A% ‘ %A
M6
16,5
882
olMga 7|E
T-7{4M Z3|0|E APC-1 =2

ﬂllﬂ Ml

i
rz

2l0|EL % Jio] Qul0| Xzto @ BAtE|E
20| EQILILC}. (200 HO|X| At x) Z2j|

°“ H2 =X QOO OHEIIX| 2 2
912 72| M6 x 10 237} A X0f
7f SSELCL

RS Uniline E = ED Al2| X2t APC-1 220 EE AIB3E 22,
ol 2 2o 2oldFEAlL.
S2OIE MEO o] ZR0|= Z2)|0|E AR A| AEZ30]| ZHI0| M7|D 2 LY
HOIES8TH = 3o we S5 vHg ARSI FLICt,

s | T

o HI ™ M N
Z|-“m|t1

mrr m <
° rln

Counterbore for M6 screw to DIN 912

(for mounting in the slots of the nuts) Size Fixing holes Fixing holes
165 for the slider for the profile
55 55
6 6
5 40 Holes 1 Holes 4
© ©®
‘@ 55 Holes 2 Holes 5
3 75 Holes 3 Holes 6
o3 H.106
@ 2 % %

sl 66 L

B .2Y @D Y2 3

e LA 9%

Aluminum profile mounting side
Slider mounting side

[
om
©
w

196



Clean Room System

m
m
(S
I

mo m

E8[0|E APC-2

TAN FAE| £ or50{7 Bao|
Quie| H2ix7t ch2 fulo)
HZo| AEZI0| Bt
Z0|E oll= DIN 912 #42| M6
ofl o] nrOEIRTuE7r sgEL

oo cood™

ot om

E

C
SRt

o
rulu m A4 2
Ir
rOI-

FII' _|T|_ :|0 mu
}
r

4
5
H1J
it
§
m 4
r|r

-

Ju o> o |m
o o

L2

I'|I'|

12 0 W T4 o2
:
m

¥

Counterbore for M6 screw to DIN 912
(for mounting in the slots of thelnuts)

v ¢
¢@@

73

ooF ]
Slider mounting side”

Aluminum profile mounting side
|

658"

75

e
3t

165

X Et9} {45! Za[0|E APC-3
= QUIS X HENR AN BAE|S 2 BSofT S2o|E
|

T T A2

QILICt Z0|EE HES AEZI0| Faks FX| AELICt
DE Z30|E MEOI=DIN912 FZ2 M6 x 10 AT ZQ} =

0f|0|E{ OIREIR THE 7} SE2ELC},

— O o —_

Size Fixing holes Fixing holes
for slider 1 for slider 2
40 Holes 1 Holes 4
55 Holes 2 Holes 5
75 Holes 3 Holes 6

H.108

Size

40
55
75

Fixing holes

Fixing holes

for the slider for the profile

Holes 1 Holes 4
Holes 2 Holes 5
Holes 3 Holes 6
H.107

Counterbore for M6 screw to DIN 912

(for mounting in the slots of the\rth)

& % 2
# %
o

@3 2@% -
6057 Yoo

o b.d
S P &P

% o ]

52,5 55 L..110
160

a3l 85

197




TONE sbries

OF
o

1z

I~

Uniline X0[0|E|2 =2 AL

HO

X
T

U H 07 1190 1A D 500 L 350
04=40
05255 sto|cio| Zo| K|
07=75 (2 Zeto|r] B M A])

S2to|E9| S 2t 7| XY
(K12 SctolH HE MEY Af)

L = eHZ+0f|0Ef A Z0]

Et
Uniline
F2 o|Al: UHO07 1H 1190 1A D 500 L 350

A 0l0|Elo] 3/ TEY

| — ﬁ Right

HI

| ] @ Left

198



Clean Room System

dE B = [ v

2 E Uniline Y0{[0|E= Ltk
E ZHHE MESH 20| A| Iﬂ% to

Q1 01 2[7(0]0l| Helet &
UELICH(F 109 & x).

Size 40 55 75 ED75
Belt tension [N] 160 220 800 1000
H.109
3 F LIAH(&RMo|E Z20|E 20 [, 45 ~ T5A]

S A| wh2tof BiLCt:
RISHYAI2.
H2| =2{0f ot=

lof| w2t WES| £ ZO|E AMSHMR:
L =2 x stroke (m) +0.515 m (size 40);
L =2 x stroke (m) + 0.630 m (size 55);
L =2 x stroke (m) +0.792 m (size 75).
4, 2“101|A1 ot 2| 22t 3N 7ot HE ZO|E FotH
ESL7|IHK| ettt oM~ 7 5 JSLCHL

5.9 A28 CE ALIC
6. %% ZH AR BS YYS Y42 5B T o AIRC
£ ChAl HiZ BT

Ol Al

fL2tel A55, 1070mm H|ZE 2|

o= 22= 4%

At =330N -220N =110N

2. 24X 87,882 EQISHEH, 110NS 22(7] flst &3 =H-
A37 BO| 2[XM4= 0.5HH LICE

3. HAIE Aloj| o2t A ASHH:
L=2xstroke (m)+0.630 m=2x1.070+0.630=2.77 m.

HE TS 220N0i|A 330N

1. 39

XOI.

T =l

StE0| L HEO| 2Y HESEE MY XIS MES= B
@ HE Tl chel XIFE S X1 gf= W0 SQEL
Ch 2K o™ EL| MEQ| 9fX| Fk U AYHEE B
o ELICH O =2 EE TE0| Bt 42 At £9
ol =M.

X
HIEO| X212 QIsl= 0t2 xS & Q)

C
A B
21,86
— Size 40
= = = Size 55
400
-~
300 —~
-~
= 200 ]
= -~
.é ” //
2 —
D =
@
0 05 1 15 2
Turns of the belt screw B per meter of toothed belt [U/m]
. 87
— Size 75
1500
1000 /
=
S
g 500 —
s
@
0 0,5 1 15 2
Turns of the belt screw B per meter of toothed belt [U/m]
2l 88
L5 EE XE| HRY o ¥
0.5rpmx2.77 m=1.4turns.
Lo ASF CE HIAHSHMI K.
JHE 3 XE AR BE 1.4HH7 SE(M|R.
O ASF CE CHA| M ZSHA|R.

199




HANE gbries

Mx| x| I~

DE o{#e Z20|E AC2/AC1-P (AHO|= 40 - 75)
HFOIOIHE 2B =2 H&7|0| MBstE = 32, HEe o™
& S20|ET} AL E[0{OF BT},

Rollon2 & 7tX| 72 220/EE S = MISELITHNY
MA2| HOIXIE =elotMR). BE ZE0[E

YAot= o 2Rt 20| 0|0] #2 ASH, RE{et HET[E ¢
= 1240| X EfS5H0{0F BL L

HO|E= HZFO[O|H 0|& SEt0|Ho| AEZI0 B

==y

Mot

0% <@ rot
mo o2

49 O
> T

BE| EE 2470) HZFSHE WY xo):
1. BE| O B20|E9 BB Ei AAT|S FEBILIC, SLIZI0I A40°| OfRE BO|EE CHE ARO| X2 A0j[0]
2. THES 2FH HZotX| 941 B0l ZOIE Mol LIE o Ef9 Ch2A| 470 BEB0| ZRELICE AR RE| X0
FOl0[Ef 7t ¥ WHLIC, = JHo] B APZOHXIBY, A 00| E{ S| BTHE O M HZst
3. UFOIOIE] 7t AT MEES PSR SIS0l Zerotn 71 8 of 2 4+ UES f AARIYALICH
S W2 waL QLIZIRI C A2IZe] FR0ls Y20)E 2Ol Bt of
4.2E O/ BO|ES PSR A0 82 2, THES Wy 203749 0t ASE 4 UBLIC

=
S 90k Yoz M 2 AIZLIC

T-7{4lM Z2{0|E APC-1 (AIO| = 40-75)
T il AFOO[EE HEDBHT| 2Tt AMAE[Z T-FH M Z2| 1
O|E APC-1 7} ZH|&[0f A&LCt.

SHIEH| & HFOOIHE AZSIZH Of2e ThAof 3 =

EOHNIR.

1.APC-17{4/d S2|0|E0 A3 FE R2 K= ZH|SHHR.
2. 23R4 THEE Z0|X| g2 HEIZ 20 £1

=2 o
3. ZY0|ES| ZI B2

Olo|HZE &otA &
90T SH=A=K| =l

> 0
gal
0z
=
Im rE
2
I

4. Z0|EE 2 H HXOO|E{off 57| 2IdH, AF0f0|E 1

200



Clean Room System

OlAl 1: 271 Hei=a} 171 = +~HAZ

T KXol HE2 HAR s2f0|H S20|ELt +Y HEE
HZO0|E o FS2 H|=E Solf O|FHFLICE O] 82
H4YE S2|0|E APC-12 AtEdH= 0| ESLICE

A= EtY e E20|E APC-2, AIO|= 40 - 75

F 0S| UFOO[EE HEBH| 2let HM M| 2 A= HEE =

20| & APC-27} ZH|=|0] QLS LTt

SHEA & AF0OIHE St of2fo] THAof 3 =8

1.APC-2 EZ{|0|E0f| AR E £2 xH=E EH|SIML.

2LAIRATHES ZO[X| g2 JEIZ HOFER THER I2 1
=

ot ALO|S] TER S HASHAl H&ELICH

3. Z2|0|EE MQX|0f| X1 AFZ2E FOQIL|CI 29| TY
E7I90% SHE[R}=X]
4, Z2|0|EE 2H H&0flo|Eo| nH3t7| fdl, S20|EQ| B

e Zo2 A32E NYY
5. A3 ZO[X] 92 H2 29 A00|E{o| TART THE

2 s WL, 2
6. Z2|0|E2 HOIX0| =T ATRE ZYLCE 222 T

E7}H90% BIMEIYER SolothR

Ofl Al 2: X5 HZF0|0[E{2t 2% HFOf|O|E{2] +~E|HA
T 42| HFOO[EE HZEBLI| 21Tt AMAIZ|Z BZ 74T
20| E APC-2 7t ZH|=|0] QELICE (AFE & =x)

201



HANE gbries

XEtS 74! Z2|0|E APC-3, AlO|= 40- 75

T il HZFO|O|E{E HESHY| flet MM = X EfY FHHE

Z2|0|E APC-37t &H| &[0

UL SHIEA| & AFOO|HE AZSHH of2H2| ThA|of

S ZEoHM K.

1. 23RS E20|ES| ¢ & Y| 22 *HZ FHISHHIR.

2. AARATHEE ZO|X| 42 HEHZ 2O FDTHEQ 2
o ALOJS| TER S HWAHSHAl SEELICH

3.7{48 S 0|EE 20| flofl 32 A3RE ZYLICL &

RO THEII 90k S ME|A=X| &RISHN K.

HJ

4. ARRE F{uEl Za0|E9| BIHH ZOR MULICH (A
zl 97 &%)

5. A3RYTHEES ZO[X| ¢S AEjZ Ho{E N TIHES} 2
el Afolo] TARE HastH| WL

6. Z0|EE JHOIXI(HI T A3FRE ZYLICL ERTHE
7t 90 S| HE|U =X 2I5HNIR.

OflAl 3: 2712 X=, 1712l Y&, 1712 2= SAl 2
4712 HZFOO|EHE HESHH BHE 3% HEZ| A|AH OfAI UL
Ch % 2 S| AFH|OIE off XA XX & =5 HEE/}S

L|C}. O]9t 20| ot X EfR A& Z2i|0|E APC-35 At
510 & £2f0[H TE M2 HESIHAIL.

202



®
BBBBBBBB
Modline




MCR/MCH Al2|= ] v

MCR/MCH Al2[= A4

MCR/MCH A|2|=
MCR/MCHE &%& ¢20|E T20IAZ H|ZHE|H, A 240|0
(Steel wire)7} LHEE ATHZ S| E2|R2E HEZ L=
ool ol IL|Ct.

7t oot dR0|E S210|HE A5 ZEet A
3 7}X| AFO|=: 65mm, 80mm, 105mm

% 7S

MCR

Z2IH Lo FH2|E Y AY T[S D Chs 4%)
P

A
o OfX[d = E2{t 47l Lt 22 HE

MCH
HZFOO[E] ZafY LHRol|l 2 Bt LM 710|E X

206



. ?.L‘F‘I

gE T2

Rollon MCR/MCH Al2|=0f AF2El 9% otcCo|® 2oy - 2%

m2me Aol 7o M Y HEERon o2 gy - MES

Lo 2T ot e 2o A M2 ANRUSLICH Y ¢=0| - MOHZ

5 312 6060 (Ol2H2 Sa|-stete £ A X)O2 K4 Zht=

EN 755-9 BEXS 2Lt TS YUEE L2005 Z2OYS| LR S w2t SZ0[H, W
B INZEo| | HrS B,

__rI.E tHIE
Rollon MCR/MCH A|2| == & Al(Steel wire)o 2 22+El Z2|  HEIX] (Carriage)
I

QaEt AT MIEZ AIREILIC}, O] MELE &2 slo| Mot E4  ROLLON MCR/MCHAIZ|Z2| JH2|X|= OH=Co|H LR0|E
ZMESH ALO| X, A0l 210 Ms5e 2D ALt ey 22 MEELICH Ao =801t 105 + 7HX| BHE Z0]2f 7H2|
Al gl Z2|2 MEsto] 3|M2j0| RE A MetgL|c wEo XIS MSELICH

A ZE0t =20 37|9| A[HatE H|S0| CHSe| MsS 7t

SOt st ELITt.

o=20)i Yol cfet Hi: AL606O

Chemical composition [%)]

Remainder 0.35-0.60 0.30-0.60 0.05-0.15
H.1

Physical characteristics

Density Coeff. of Coeff. of thermal ex- | Thermal conducti- | SPecific | Resistivity Melting

elasticit ansion (20°-100°C vity (20°C heat oint
y| p ( ) y (20°C) (0°-100°C) P
kg kN 10° W J
— — S [ — — Q.m.10° °C
dms3 mm? K m.K kg . K
2.70 69 23 200 880-900 33 600-655
H.2

Mechanical characteristics

N N
— — % .
mm? mm?
205 165 10 60-80

207



208

2|L|0] 7}0|=
2|L|0] 7}0|E A[AHIES
=5t

5,54 EEESEE

JNES-T
|:|.ot'6'|-

O -

AEE

HE ZOkollM 2t 2oy o

A = A S L

(=]
=
A

MCR E2{ Etg 7to|E
Exz|ot AR ™ JH0| =(58/60 HRC tolerance) 7t &2
5 D20t Lo AnstA ZEE|of &Lt

0l

FH2|Xl= 87H(4+4)7H2| Ho{~ut ZEE0f U=, O|F 474
= 2/=0 ¥ 20| U= ErAO0|H LIHX| 470= 20| gl
HO{Z LT},

4712 o & 270 MA Ho=Z N[, ot 22|
2 A (clearance)E =HE 4= JESLICE

HEE= 2|L{0] 7I0|EE Ezy #ot OtL|2F MX|X| $UES
DTEOY MA oA XX 10 UAELICE

2L 2 M A ARI2 CHS
=2 9K g2k
POES=
SR E

MCR

ot I ==

MCH = H[o{3 710|=

AR0|E T2MHY LR nFE 03HEE 84 E7H0|E
(LM 7I0|E)E At
FH2|X[(Carriage)= G0l MEE & 712l EH|0E E5 ¢

of 2X=|of ASLICE
FHe EHIoE 282

&z sELIC,
< hel

N2 X7t 47EK] Hekel el s X|X|g
SE2 % ZH0| 2z ¥(Seal)o I
O B2 20l 2Re Z2 2f0|HE T*
EH|ofd S20l= = Ato|Q DHE S glol
KIE 7RI5H7| ?let Z2(E0[HIt R ﬁ'—lﬁf

|—J _I

A ]
[

rade

2L|of 710|= A|ARI2 CHEat
SRHE StS0f chet =2
#HE A[CH 20k JHS T

£2 20 518 515
xe opy

7| A

AT
k>
oo 3>

MCH




MCR 65

MCR 65 |
™ 20 65 4 X M5 SCREWS FOR
9o BELT TENSION
| |
- | 11 -
G . | ST F 1
3 H-(o) 0 3
i
: S
| 0] | 365
P BEARING ACCESS PORT
o
L = 343 + MAX. STROKE
87 MAX. STROKE 10 150 10 86
59
' —
& m&@ -
L [
S T ] Ll r ‘ e
N . - T | ~
( \ © m'%&m -§
l15. 60 " 60 |15 6 X M6
FNE|X|2| oFF 72| (Safety stroke)2| Z0|= DZHo| @Ko w2t M JHsELCt S
Jls ®Me A20|F 20U Mk HHDHE

MCR 65

At 98 AEZ3 [mm] ! 5830 MCR65 804,878 678,230 1,483,108
Z|cH K| B2 M= [mm]™ 0.1 ®.5
A0 A [m/s] 4 ] =
- £2 WA 2 No| YYH Loty Ba|
3|0 7+ 5 [m/s2] 20 Qe MES AIZSILICH
wE =2 32AT 05
E2| 537 L2 Type Type
Z2| mX| ZZ[mm] 50.93 of belt
Za| 13| MY 42X 0|SH2|[mm] 160
Malx| =71 k] 0.87 MCR65 32AT05 32 0.10351 i
A AE23=0 Y uf MH| 27 [kg] 3.7 .
HE 20|(mm)=2xL-69
AEZ3100mme 2A|2| Z71 [kg] 0.475
7| 75 E3 [Nm] 0.4
E2/o| 2M RHE [g mm2] 267443
2| AO|= [mm)] @8 Mz
*1) Rollon?| 4= Z=QIE ALEA| Z|TH 9000mm AE23 Jts H.4 Mx \QFZ
*2) 9I%| ¥ HEs B2 MY WA 2t YeiEL, Y Ly
Fx Fy

MCR 65 - Z|tH 5| €

--

MCR 65 1344 960 1964 2192 9195 65.1 93.9
OFNE 3l £ £012 QI3 M= 406, 407 HO|X| S RESIAMAIL. H.7

209



MCH 65

MCH 65 X[
SCREWS FOR
) o 20 _ 65 _4XMS5 BELT TENSION
| |
H H Il - - |
& @ + N + e 3
©
5 st
A
o] g ~1365].
© g
(2]
L = 343 + MAX. STROKE
87 MAX. STROKE 10 150 10, 86 59
: 1 |
¥ g—ﬂg & |
| [t | (<]
5 T = [ ] | ™~
| < 0 . | __Ll I
o flefl o h
15, 60 | 60 15| 6 X M6
FH2|X|2] ot HE|(Safety stroke)2| Z0|= 29| o) w2t ME JtsgfLCt agl5

7l &

A & AEZ23 [mm] ™

Z|ch 91X 2 HE [mm]?

HE IR

Eo| R

2| o/x] 2 Z[mm]

£ 13|™ g 7H2|X] o|SHE|[mm]

2| x| 2 [kg]

At AE23=0 Y uff MH| 2 [kg]
AEZ3 100mme £AH|2| 712 [kg]
x7| 5 E3 [Nm]

Za|o| 24 THE [g mm2]

2| AHO|= [mm]

*1) Rollon®| = ZQIE AMZA| £[C 9000mm AE23 Jt5

*2) 91 g et 52 e WAl wet ZakEuc

e oL o=\ 2 o

MCH 65 - Z|ti 5| €

MCH 65

5830
*o1
4
30
32 AT 05
Z32
50.93
160
0.9
3.85
0.58
0.3
267443
15

MCH65 804,878 678,230 1,483,108
®.9
SIS
2 FYEL| A No| YYE Lok Be|
S2fEt WES AgBILICE

Type Type
of belt
MCH65 32 AT 05 32 0.105
H.10
HE Z10|(mm)= 2xL-69
Mz
Mx \QFZ

)f \I"My

Fx Fy

-

--

MCH 65 1344 960

210

30560 19890

oHME ol 23 Bels 2Iai M= 406, 407 TOIX|E HZESHYAIR.

30560

240 1406 1406

H. 11



MCR 80

MCR 80 x|

20 130 (SHORT CARRIAGE: 65) SCREWS FOR
| 4 X M6 BELT TENSION

\
; | j
s

18,5
9,3

+ E N [O ] e
o E Ni
g[ . @ A

<i—‘ BEARING ACCESS PORT
L= 545 + MAX. STROKE (SHORT CARRIAGE =415 + MAX. STROKE)
129 MAX. STROKE 1 280 (SHORT CARRIAGE OPTION: 150) 11 114
‘ ‘Ql 78
o v+ |
= N 3 i e i | | | + + S
u EEe | T =
ﬁﬂ —o— —o— il - i<
25 50 130 50 25
SHORT CARRIAGE OPTION | 25 25 50 25 25
FHE|x| 2| okF H2|(Safety stroke)2| Z0|= nZHo| @Mof 2} L JHsiLCt 936
Jle ™dE
Type
MCR80 | MCR80C
X @8 AEZ3 [mm] ™! 5700 5830 MCR80 1,791,166 1,468,518 3,259,684
Al 9IX #H2 HE [mm]® +0.1 +0.1 #.13
s i 1=
;'EH = m/s] ° ° me olmase 2% Ao MY LRy B2
Al ZHS = [m/s2] 20 20 caet MES At BTt
HE I3 32AT10 32AT10
=2 58 22 z22 :
f - | =124 Type . Weight per
Z32| 0|%| =ZH[mm] 70.03 70.03 meter
£2| 13|™ 7H2|X| 0|SHzE2|[mm] 220 220
2| K| 2AH kgl 2.2 1.25 MCR80 32AT10 32 0.185
A AER3=0 Y 1} FA| A [kg] 8.8 6.95 #.14
HWE Z0o|(mm)=2xL-182
AEZ3100mme 22| F7t [kg] 0.7 0.7 oh orfcgﬁriagl (mm)=2xL-52
x7| 23 E3 [Nm] 0.7 0.7
Zajo| g RHE [gmm2] 1174346 1174346
2| ALO|= [mm)] @8 @8 \QMZ
*1) Rollon2| E4 ZQIE AFRA| 2|c§ 9000mm AE 23 Jts H.12 “"*X H[/ P2
*2) YK BtE M 2 MY gralof whap gabEuch o y My

MCR 80 - 2| 5| &

--

MCR 80 2656 1760 1964 2579 9195 85.4
MCR80C 2656 1760 1964 2579 9195 85.4 156 93.9
OFHE 9 48 BHoI2 9IS MS 406, 407 HIO|XIS HESHIAIL. .15

211



MCH 80

MCH 80 %=
SCREWS FOR
a (&) 20 130 (SHORT CARRIAGE: 65) BELT TENSION
:‘ ‘ @ | 4X M6
. = | I P
+ u
e +
ilu k
. 50 ]
L =545 + MAX. STROKE (SHORT CARRIAGE = 415 + MAX. STROKE)
129 MAX. STROKE n 280 (SHORT CARRIAGE OPTION: 150) 11 114 ¢>‘
\
% o Vv v [+ T g
8 | o [+ =+ | | | + + =
%ﬁ G S | I
BN S S S | O S
25|, 50 130 50 _| 25 8 X M6
SHORT CARRIAGE OPTION ‘ 25 25 50 25 25
FH2|X|9| o+ 72| (Safety stroke)2| Zol= 1ol @F 0| met HE FHsTiLCH a=l 7
Jl& ®Me 220|E T2MAUS| A HMDHE
Type
MCH80 [ MCHS80C
X 8 AEE3 [mm] ™! 5700 5830 MCH80 1,791,166 1,468,518 3,259,684
Al 9Ix| HHE B [mm] 2 +0.1 +0.1 ®.17
s HWE
Al £ [m/s] 5 5
=2 QEZEo ZHE o] HUE LHOHEY =2
X 2
3|th 745 [m/s2] 40 40 oaEr WES ALSBILIC
WE =3 32AT10 32AT10
2| 5 722 722 .
= i Type Type of Weight per
=2 o x| I"”[mm] 70.03 70.03 belt i meter
2| 12| e 72| x| o] ZHz2|[mm] 220 220
FHE| x| 22 [kg] 2.45 1.3 MCH 80 32AT 10 32 0.185
3 AE23=0 Y mf ®H| 2 [ke] 9.4 7.1 .18
HE 20[(mm)=2xL-182
AEZ3 C}t Ojj|o| =72k == =70
—EEE Wik e S (e 0.79 0.79 Short carriage (mm) =2xL-52
x7| 73 E3 [Nm] 0.9 0.9
Zalo| A 2HE [g mm2] 1174346 1174346
2l AFO|= [mm] 15 15 \QMZ
*1) Rollong| E4 Z9IE AFRA| 20§ 9000mm AE23 JHs .16 fo + P
*2) /K dtE M= 53 MY gralof w2t gatE L o - My

MCH 80 - %[t 31&

-MM

--

MCH 80 2656 1760 30560 19890 30560 3285 3285
MCH80C 2656 1760 15280 9945 15280 120 90 90
Mg 9l &3 012 23 A= 406, 407 HO|X|S A ESHIAIL. H.19

212



MCR 105

MCR 105 x|
« 140 (SHORT CARRIAGE :90) SCREWS FOR
“L —— ”’,\[20\ 290 (LONG CARRIAGE ) BELT TENSION
il T I 15,5
Y — —
T I
o) -+ - = —
a - o e
3 +H b —ds
ot i

63 BEARING ACCESS PORT

L =617 + MAX. STROKE  (SHORT CARRIAGE =517 + MAX. STROKE)

145 ‘MAX. STROKE17,5 300 (SHORT CARRIAGE OPTION: 200) 17,5 137
[Te)
‘ &
- 99
M1
J i —+ + T F
2 e -+ + g
A g
i = M )
L =

4 M6 INSERTS FOR EACH SIDE
THAT CAN BE ADJUSTED IN THE SLOT

FH2|x|2| ok 72| (Safety stroke)2| Z0l= 12o| @0 w2t &g JtsgiLch gl 8

7l EH

MCR 105 [ MCR 105 C

X 2 AE23 [mm] 10100 10100
Z|cH 9I%| e HE [mm]? +01 +0.1 .21
A} £= [m/s] 5 5 TS aE

B =2 Yo ZE o] e LhotEd Z2|
2| 7tS & [m/s2] 20 20 oaljet MIEZ ALRSHLICH
WE IR 40AT 10 40AT10
St 729 Z29 :
= - Type Type Weight per
Z2| g)X] =Z[mm] 92.31 92.31 of belt | wi e
£2] 131:e 7i2[X| o|SHE|[mm] 290 290
FH2|x| 2A| [kg] 3.51 2.56 MCR105 40AT 10 40 0.231
A AER3=0 Y 1 HH 2H [kg] 17.15 14.9 we 20, £.22

E Zo|(mm)=2xL-165
AEZ3 100mmY FA19| 57+ [kg] 1.2 1.2 Shortc al(rri a g()e (mm)=2xL-65
x7| 3+5 E3 [Nm] 1.2 1.2
2|9 2 ZHE [g mm2] 4482922 4482922
2| AFO[= [mm] @10 @10 \QMZ
*1) QI ghE HEs S M yof et ZatlLct H.20 “"*)f \[/ F
My
Fx Fy

MCR105- %[ 518 &

--

MCR 105 3984 2640 4250 7812 26997 340 1033
MCR 105 C 3984 2640 4250 7812 26997 340 544 250
OHEE 9 +E gels 23 M= 406,407 HO|X|E EESHYAIR. H.23

213



MCH 105

MCH 105 x|
- oxrs w20 140 (SHORT CARRIAGE:90) SCREWS FOR
3 AXMS ™y | \ BELT TENSION
S H 155 g
+ = = ﬁ o o
=

105,9
52,5
I |
i
L
!
N
+i4
L]
D
o
105

L =617 + MAX. STROKE (SHORT CARRIAGE = 515 + MAX. STROKE)
145 MAX. STROKE 17,5 300 (SHORT CARRIAGE OPTION: 200) 17,5 137

| o | 2

g1

105
130

] ‘

M6 INSERTS FOR EACH SIDE
THAT CAN BE ADJUSTED IN THE SLOT

W2 x|ef ek 7{2|(Safety stroke)2| Z0l= 1] @E0f w2t & J+siLct

7|

i}
0
HL

Y20| TR0 WY HYDUE

MCH 105 [MCH 105 C

30} 9% AE23 [mm] 10.100  10.100 MCH 105 4,476,959 5,675,808 10,152,767
A|CH 9/X] ¥HE ME [mm]? +0.1 +0.1 .25
AT S [m)s] 5 5 TS dE
Sl o i 2 olxtztz o 2 Ao| MlE Loty Bzl
Aok 742 [m)/s2] >0 0 eaerwes AgLIC
HE =2 40AT10  40AT 10
=3 52 732 732 ,
= - Type Type Weight per
Za| mX| XA [mm] 92.31 92.31 ofbelt | wi ater
Za| 18]M% H2|X| 0| SH2|[mm] 290 290
Halxl 2 [ke] 35 23 MCH105 40AT10 40 0.231
At AE23=0 Y f HH| 2H [ke] 17.5 14.4 ae 201 L 16s .26

= mm)=.2XL-
AEE3 100mme 7|2 S71 kel L2t Loot0 §hor?ca£riagl (mm)=2xL-65
%x7| 2= E3 [Nm] 15 15
Za|o| 24 THE [g mm2] 4482922 4482922
2 AFO|= [mm] 20 20 \QMZ
"1) 914l ¥= HES S e WAl et ZebLIc H.24 i F

F‘x)f Fy\I}My

MCH 105 - |t 51&

-MM

--

MCH 105 3984 2640 51260 36637 51260 5536 5536
MCH 105 C 3984 2640 25630 18319 25630 260 190 190
Mg 9l &3 012 23 A= 406, 407 HO|X|S A ESHIAIL. H. 27



B 2%0jo[E{2]

msHst MCR/MCH 2% 0f|0|E{2| 57|38} 7| E
T o] WA HEO|O|ES] SA| 1S0| R

m g

OOE

=, HolmH

C A=
- ==

[

SLE FY=of ASLICH

-

st AL

T, ©

=73

2tQl(Tapered

@ D3
D1

@ D2

Shaft type

Formula for length

MCR/MCH 65
MCR/MCH 80
MCR/MCH 105

AU MM E

AP 12
AP 20
AP 25

12
20
25

25
40
70

calculation
45 GK12P...1A L=X-80 [mm]
69.5 GK20P...1A L=X-97 [mm]
99 GK25P...1A L=X-130 [mm]
H.28

C .nn

MCR/MCH 65
MCR/MCH 80
MCR/MCH 105

25
30

25
25

6.7

25
30

6.8
6.8
9.5

13.5 415.0380
18.6 10 18 100 415.0760

23.6 12 22 129 415.0761
#.29
215



I
144

d
2
0f0

| >
|H
I

i

[m

[m

L

et SH0|E

a2l 13
Z0|Ez RE BR9 ZE(BmmE)0| AHE 7ts2LICt
A 2" ADglof 888 ot =2 ZE HE
At L E

(o]
—
=
12 6

a3l 14
ME: olfH =2 ZH
TZ2mUo| BLHoA AUste] MX]|
Hg Jtsst 2E: MC 80-105
HHE A e Jtstt ADE HE

11
8
—
—
M <

a2l 15
ME: ol == 2. e ARl ADE -
=0 &l
Mg st 39 MC 65

216

BD31-30
BD31-40
BD31-50
BD31-60

H.34

Single plate MC 80-105 MC 65

M5 A32-55 B32-55
M6 A32-65 B32-65
M8 A32-85 B32-85
.30
[Double plote | MC80-105 | bices
M6 A32-67 B32-67
H.31
e
Base module D H L L1 T
MC 80-105 14 7.8 20 40 30
MC 65 11 4.1 20 40 30
.32

hread 1 coge

M5 209.2431
M6 209.2432
M8 209.2433
E.33
Ut HE
14 3
i |
el
R ol ES Y 2. 16
=0 &
g JH58 2Y: MC 65
Thead | coe
M4 D32.40
M5 D32.50
M6 D32.60
.35



/M
A
D
(@)
T - o
S
aal 17
MCR/MCH 80-105E ¢lst ZH Hs 7{H

ME: A2 AAE T

ME AbS: BHX|2t O|S 2O it FIHEQl HS S 9[5t0], HE
TSREES UMY EE L

&Lt

H MH o|2Ho| YFHK| e
AtEoHH 02 22X QIL|Ct

Ol

Ju
ot
N
Qo
ey
Rl
1z
|>
(m
il
jo

ME: O =Cto[H X2[et MH LF0|5-4

Thread Code

A
45

35
35
35
25
25
25
25

B
45

25
25
25
25
25
25
25

onE OH =X

— 7T

C
20

20
20
20
15
14
15
15

D
25

19
19
19
14
14
14
14

E S Txt
25 5 20X6.5
15 5 20X6.5
15 5 20X6.5
15 5 20X6.5
15 4 13.5X5.5
15 4 13.5X5.5
15 4 13.5X5.5
15 4 13.5X5.5

oflolE{ofl H& 7ts

M= LEARR B
0=2E 7

A

—

@/M
6

o 0 b WO b

) M
A30-76 A 30-
86

A30-54 A30-64
A30-55A30-65
A30-56 A30-66
B30-53B30-63
B30-54B30-64
B30-55B30-65

B30-56B30-66
H.36

217



MCR 10 1A 02000 1A D
MCH 06=65

08=80

10=105

49| 7H2[X|
FH2|X| MEH Abgt
L=oHF0||0|Ef FX| ZO|
S2to|" 8| =(Driving head) 2=
O 0j|0|Ef F7|(ZZ2mYY LH])
MCR/MCH A|2|=

HZFoflo[E 2| Zt/2 FE2H

| 1 ﬁ Right

| — @ Left

218



Plus System

TCR/TCS A2I= | v

TCR/TCS Al2|= A7

TCR/TCS Al2| =& 11 615, =2 A2l 21 g, 52 9,
M XS5} 2h0l0l M QEELE HEZ| A|AHIS REdt= AR
of £3| Mgst MELICt

& Mgt of ol K22 HMZE= ZAtzYel L20|E
TROYe l40mm~360mm°l 37|2 MEELCH "ol o
UEl E2|REtHERZ NES L SHLIC 2] 5tF S =0/7|

fl8l o2 72 9HF—III(Carr|age) AEY 2= AEFLICH

of MEZ2 oHe H

[otel SZoM {RIES glo] 7|
1SS 0|5 8HOF of

StE|
= 0| X} &0 JAESL|C
TCR

5 7H9| Prismatic Rail A|AE! AR

TCS
L4719 O™ S5S A8 F 712 2 AlAH

[

219



Plus System

A= RS LT

=

{E 200N 275 =
PS|

PS
~1

3

—

ots
Ol:o

Ct
X= SF A

EE

=
=

£|ch 7}

2L 2 A|AE2
L=

S

2|L{0] 7H0| = A AR

or ol o o3
LA )
= ow  dm
Mooy o mw -
" 03 K Ko ]
i < =~ )
=) .rﬂ o ﬁl/ﬂ .A.._u
ik e NI 'l
T . <
4d w ¥ @ ur
I~ ol
N moF 5 Al
® 0 x5 0=
— ©
Shouws .EB g o
[ H ) 9 ) u_.__WI K = [} %
wl w3 R oF e oy ©
oo ™K RO mD mO o = o W H
Zon ™ S Al & Fu Tl < = 4 N
i Ko = ._.mm K T &o K < O ~ kio 100
o &% s W K ul o0 o 37 © K
S 00 ¥ m ol Hu 00 S 00 o H oo el
76Ammwxﬁmmo: JLO@A#BWODWWO_E &l
gl O oo K 3 S T = O v ol ol ®o ol <k 3
H HRIT S oo K <D I T MR A RN R 9
Hu ) Pt
R T gl & —
AR I S —
B0 o) o3 MH T
o Ay L
ooy o o o? o
wrooe 0o =] <F ] 5
ER=< 0 5 4 ///////\/// —
wys @ F T ¥ T
ol & ok ol = ul g o ‘//W//l \
N=p = ©» o X0 A B
¥EF e §p Rmow o &
s 8 fom ot o
O ) g o o I 5 N
o NI_ o7 LS U R L o
ﬂaﬂwﬂ _p__mwmq.mM o o -
0 ¢ M U0 R ERRARE | N L N0 J=(C
Mr a__m KR ARHK T W o o w///////,///y,/A I
wo, X o s I omn By J < 4 o Dy e
mvl_.l ol o RO Ko B 00 Ky g = T =~ of oW %///////‘%%//////////-f//////////ﬁ
O ‘© =1 — = 10 & - - o K R
¢ § ol o ._oa._.Aew_.Mmo._: ul Ko 31 Al o K -
o .mA|_o_.._ mloA J o oK mﬁ.__._._A_umlomE H
s g <m RPWgdgs S o4y ® T OB g gl
Eegmo ol R R oxoar & @ ol R ool o
o o OH & HH or ® © Bl < T O Ok MR NI K 24 ]
= T o = (@) L
a a ol Ko o [

221



1 ELM series

TCR 140

TCR 140 x|
L = MAX STROKE+600 ‘ 300
2800 200 ‘ 223
280+0 " 223
H3 | w ] 2
| I
) @ 0
LNy 17 ‘Fj g
Nz :
| C==))
= =
4 150 PROFILE LENGTH = MAX STROKE+300 150
280
\ - \
o . i
g il 170,
— i, |
St
posim | © ©
N°6 HOLES M10
FH2|X|2| ot 7{2|(Safety stroke)2| Z0l= 12| RFO|| a2t M tsTL|Ch a2l 22

olR S AMIEL Mel ARERILITE

7l EH

TCR 140

A & AEZ3 [mm] 9700

E:E:II x| HtE M [mm]*? +0.1 e H.41
=l -)_.?E [m/S] 5 O O|XIZI= O] Z+KX Al AlOl | KFM
474 e e b
"WE =8 32AT 10

=2 37 732

2| I/X| HZ[mm] 101.86 R onbe;elt

£2] 1311< 7i2[X| o|SHE|[mm] 320

FH2Ixl 24 [kg] 6.0 TCR140 32AT10 32 0.185
2|0 AE23=0 Y o MH| 2 [ke] 21.2 .42
AEZ3 100mmE 272] 571 [ke] 22 S E0l(mm) =2x1- 180

*x7| 315 E3 [Nm] 3

E2|o| M ZHE [g mm2] 978467

1) 9%l gtE HEe= 53 MY Ao mhat gatEu|c) . F‘x)j, Fy\[/My

TCR140-%|tH 3|8 &

-

--

TCR 140 3187 2170 6000 23405 4000
OFEE 9l 23 2012 9[8i A= 406,407 HO|X| S HESHIAIL. E.43



Plus System

TCS 140

TCS 140 X|£=
L = MAX STROKE+540 140
120 ‘ a7 ‘
803" ‘ | == 5
| |
i = 5 R
X\
: N~
) & éﬂfﬁﬁ% G
= L
| ==
65 65
4 150 PROFILE LENGTH = MAX STROKE+240 150
240
170
o ° ° © ° 6 I+
o ° o [}
< [miom) ~ do
~ [Griom) NG
@ @
e o P o oIt
HTo ° o o ° ° -+
I
L |@25h7 N°6 HOLES M10
72| x|e| ohd H2|(Safety stroke)2| Zol= 20| 2o izt M & JhsTL . a2l 23

el A5 MmEL Me| ArgelLC

gL Y20 TR0 WY AYTHE

X 8 AEZ23 [mm] 9760
A0} 9% 8h HE [mm] +0.1 E.45
Ath 2% [m/s] 5 TEEE

=2 oImAT 2 Ao| MRl Lioray
ST 715 (m/s2] %0 za|aler WETt g SSLIC
WE =3 32 AT 10
22| 58 732

Type

Z2| Ox| 2H[mm] 101.86
£ 13|™ g 7H2|X] o|SHE|[mm] 320
72| x| 24| [kg] 42 TCS140 32AT10 32
A AE23=0 Y 1) 4| 27 [ke] 18
AEZ3 100mmE 72| S22 [ke] 19 4E 20|(mm) =2XL1 - 100
£7| 15 £3 [Nm] 3.5
Ez|9 #M RHE [gmm2] 978467
iR EEs sR AR EAan aaRn ' g

TCS 140 - X[l 5|2

-MM

-

TCS 140 3187 2170 153600 70798 153600 6682 9216 9216
{8l M= 406, 407 HO|X| & HZSHYAI2. H.47

—(o

223



1 ELM series

TCR 170
TCR 170 x|
400
© ol I ‘ ;
g @& °f e g
] [ | [
N gi \/ ol [c) © () ) = = N4
C] [ B
g © ) =1
87 300 e e
L =1010 + MAX STROKE
178 85 MAX. STROKE 480 75, 192
f
‘ ) |
o o[® ®
i 3
| | |-
‘
FH2|x|2| ot H2|(Safety stroke)2| Z0|= 17| @0 2t X JHsHLICH gl 24
7l ¥2

TCR 170

A ¥ AEZ23 [mm] 11360
A 91| 2h5 "= [mm]* *o0.1 #.49
pr— S
Gl ° £2 olmEel 2% Ao| HYE Loy
X a
Ao ZH5E [m/s2] 20 Ba|28et west 58 solaLic
HE T2 50 AT 10 HP
Zp| =2 Z30 ;
=-em Type Type Weight per
E=3 |7=|
Z2| oX| 2ZF[mm] 95.49 of belt i meter
Z2| 12|™ 7H2|X] o|FHZ|[mm] 300
FH2|x| 2A [ke] 17.2 TCR170 50AT10HP 50 0.290
Ao AE23=0 o FH| 2H [ke] 51.1 .50
HE 210 = -
AEZ3 100mmY 2AH2| S712 [ke] 2.4 2= 2Ol(mm) =2x1-250
%x7| 25 E3 [Nm] 4.2
E2/o| 2M RHE [g mm2] 7574717
/Y ALO|= [mm] 35x16 e
*1) K| whe HEE 52 HMe wajof et gatyLich H.48 “"*)f H[/ P
My
Fx Fy

TCR170-%|tH 31 &

-

-

TCR 170 4980 3300 14142 65928 14142 1202 2121 2121
|8l A= 406, 407 H|O| X| £ & ZSHUAI2. H.51

r
r
b
N
.I
—lO



Plus System

TCS 170
TCS 170 X[
220
T f ]|
© olf = %““LT VeGeq =
§ } H BCO) ® % ®
3 o|| (@ 9
25 le I B
N @
87 o4 10
360
L =900 + MAX STROKE
178 30_MAX STROKE 480 20 192
S
‘ P ® ) ) °° N # e e [l (? £ ©
e © [Te} e © 1
o
g | = E%E
E ° ° ° e e e° ) ®
| o © 220 Y ) 00
M8X1.25
FH2|x| 2| et H2|(Safety stroke)2| Z0|= 1Z{o| R0 w2t & JHsEfLCt. agl 25
Jls d2 220l T=OtAUS| R 2HYDHE

X 8 AEZ23 [mm] 11470
A|C) 91%] 2 HE [mm]* +0.1 .53
Ath 2% [m/s] 5 TEEE
2 IOl 2 Ho| ARIE LYDFA
sl e i Za|oaet west Mg st
WE =3 50 AT 10 HP
sl ST 230 Type Weight per
Eo| o/x| =H[mm] 95.49 meter
22| 139 FH2IX| olSH2l[mm] 300
Halx| 27 [ke] 856 TCS 170 S0AT10HP 50
A0 AEZ =02 o MK S [ke] 342
AEZ3 100mme SAH2 S742 [ke] 22 4 Z0l(mm) =2X1.-250
x7| +5 E3 [Nm] 4.8
Ez|o #M RHE [gmm2] 7574717
: EEE ;Ei?;g]ﬂwww ufet 2Lt - E.52 i o
VIR S SR RS S AR SRt ' g

TCS 170 - 2|t 318 515

F F F M
mm

4980

3300 153600 70798
2I8H A= 406, 407 HO| XIS HEBHHAI2.

153600

7680 27648 27648

.55

225



1 ELM series

400

/101 o
s

TCR 200
TCR 200 x|
© H i
@ ®
[2] [+ [*] [*]

H a &[]

I I(C] [

[qV

87 300
L =1010 + MAX STROKE
178 85 MAX STROKE 480 75, 192

120

FH2|X]e] FH H2|(Safety stroke)2

& M5

2ol uZo QN w2t Mg Jtsg

L|Ct.

TCR 200

X 8 AEZ23 [mm]
A 91| 2h5 "= [mm]*
2|t £& [m/s]

A kS = [m/s2]

HE ZF

E2| 37

2| I X| &Z[mm]

Z2| 12|™ 7H2|X] o|FHZ|[mm]

el x| 24 [kg]

A AEZ3=0 Y mj HH| 2 [kg]
AEZ3 100mmE FAHI2| 7t [kg]
X7| 15 E3 [Nm]

Z2|o| 2t THE [g mm2]

2|2 AHOI= [mm]
*1) 91X HHE HES S2) Y wAof w2t LRRLICk

(hiy=}

TCR 200 - %|CH 31&

-

11360
0.1

20
50 AT 10 HP

Z30
95.49
300
17.3
54.5

2.7

4.2

7574717

35x16
.56

A20|E TR0IYUS| MY AMDHE

TCR200 32,697,97912,893,004 45,860,983

.57
FsHE
52 AFYEO| Y Ho| MRE Loy
Z2|Q s HET} NS HYaL,

Type Type Weight per
of belt meter
TCR200 50AT10HP 50 0.290
.58
HE 20[(mm)=2xL-250
Mz
Mx \QFZ

)f \[/MV

Fx Fy

-

4980 3300
|8l M= 406, 407 T|O| X| 2 £tX

r
.
b
P
.I
—lo

FAAI2.

14142 65928

14142

1414 2121 2121

#.59



Plus System

TCS 200
TCS 200 X[+
220
® Ju ‘H‘Uﬂ"‘ = T m’fg‘e@‘; “ o ! Po@eq I &
g &y °E o 3
— ) oo/ ol —
—t © = BC)
N
87 360
L =900 + MAX. STROKE
178 30 MAX. STROKE 480 20 192
[=] =
o o v¢ % e o | e 9 ‘
(o] (o] (o] (o] (o] (o] (o] N o ]
L o o L0, o o g
8 b
= ] B (] EZ
| ) [0] [0] [0] [0] (] [] o o
° 220 ° o
M8X1.25
FH2|X|2| ok H2|(Safety stroke)2| Z0l= o] @0 w2t &8 JtsgiLch gl 27
71e Y UR0|E ZRNH0| Y BYDUE

Type

TCS 200

A 9F AEEA [mm]
E|CH 91X 2hg HE [mm]™?
2t 45 [m/s]

i 7t 5 [m/s2]

HE IR

Eo| R

2| o/x] 2 Z[mm]

£ 13|™ g 7H2|X] o|SHE|[mm]

N2l x| 2A [ke]

At AE23=0 Y uff MH| 2 [kg]
AEZ3 100mme £AH|2| 712 [kg]
x7| #5 E3 [Nm]

E2|o| 24 DHUE [gmm2]

Y AFO|= [mm]
*1) 9IK Bhe YT E S2 MY WAl o2t YarELic

L] v=

TCS 200 - |t 51

11470 TCS 200 32,697,97912,893,004 45,860,983
' FEYE
> =2 QIEZEo ZHE MO| MYUE LHOFEY
20 Za|Qplet MET} HE EUSLIC
50 AT 10 HP
Z30 .
Type Weight per
95.49 meter
300
8.6 TCS 200 50AT10HP 50 0.290
39.7 .62
26 HE Z0|(mm)=2XL-250
4.8
7574717
20 \QMZ
E. 60 Mx Fz
F‘x)f Fy\I}My

b | i | |l | | e

TCS 200 4980

SUeiME 406, 407 HO|XIE &=

SHYAIR.

-

3300 153600 70798

153600 7680 27648 27648

.63

227




